## УЛИЦА КОСМОНАВТОВ

7 декабря 1962 года на заседании исполнительного комитета Молодёжного поселкового Совета депутатов трудящихся было принято решение о присвоении названия новой улице в посёлке Молодёжный-2 — улица Космонавтов (Ф. Р-280. Оп. 1. Д. 14. Лл. 176, 178, 179). Тогда же был присвоен номер (№ 1) первому дому по этой улице.

Такое название вполне объяснимо, ведь годом ранее произошло грандиозное событие мирового масштаба: первый человек, советский космонавт Юрий Гагарин, совершил полёт в космос. Гордость и восхищение переполняли советский народ, поэтому в знак уважения подвигу Гагарина, а также большой работе учёных в области космонавтики по всей стране стали появляться памятники и улицы в их честь. Строящийся Новый город на Кольском полуострове не стал исключением.

Улица Космонавтов в Апатитах — не только одна из самых старых, но и довольно продолжительная. Она берет начало от улицы Северной, пересекает улицы Московскую, Ленина, Фестивальную, Бредова и упирается в улицу Строителей.

176 ASTO

## протокол № 26

Заседания исполнительного комитета Молодежного поселкового Совета депутатов трудящихся.

от 7 декабря 1962 года.

СЛУШАЛИ:

4 1

4. О присвоении номеров домам, вновь введенным в эксплоатацию и присвоение названия улице в п. Молодежном-2.

мсполком молодежного поселкового Совета депутатов трудящихся РЕШАЕТ:

I. Присвоить название улице в квартале "Б" п. Молодежного-2 "Космонавтов".

Зам. председателя исполкома Молодечного поселкового Совета депутатов трудящихся:

ЕРЕБЦОВА

Секретарь исполкома Молоде ного поселкового Совета депутатов трудящихся:

УРВАНЦЕВА



Вид на улицы Космонавтов и Ленина, 1970 г.



г. Апатиты, ул. Космонавтов